
Kondolencie k úmrtiu Igora Šarmíra
V plnom znení uvádzame kondolencie predsedu SPPK Milana Semančíka a predsedu
skupiny Zamestnávatelia Európskeho hospodárskeho a sociálneho výboru Jaceka
Krawczyka.
 
Vážená smútočná rodina, vážené smútočné zhromaždenie!
 
Úrad Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory prijal s veľkým zármutkom správu
o úmrtí nášho dlhoročného kolegu RNDr. Igora Šarmíra, PhD., ktorý od roku 2006 pracoval na
odbore potravinárstva a obchodu SPPK.
 
Roky sme ho vnímali ako odborníka na problematiku dodávateľských vzťahov v potravinovom reťazci,
ako odborníka vo sfére geneticky modifikovaných potravín či komplikovaných tém v oblasti
liberalizácie obchodu v Európe a vo svete.

A dnes tu stojíme nad jeho katafalkom a klaniame sa jeho pamiatke.

Igor!
 
Tvoj odchod bol náhly, nečakaný a to to viac bolestivejší. Veď ešte pred pár dňami si nás bol pozrieť
v práci so slovami – „bojujem, liečba zaberie a ja to opäť nevzdám“, a my sme to jednoducho brali
ako samozrejmosť, že po čase znovu zavítaš k nám na komoru a že sa uzdravíš. Veď ešte pred dvoma
týždňami si dával rozhovor pre médiá po stretnutí európskych ministrov poľnohospodárstva a dnes tu
stojíme v hlbokom žiali, neveriacky len krútime hlavou nad obrovskou stratou, ktorú osud spôsobil
a pýtame sa: „Prečo si odišiel tak strašne rýchlo?“
 
Nestihli sme sa s Tebou naposledy rozlúčiť, ešte raz Ti povedať, ako veľmi Ti vďačíme za Tvoju prácu,
ktorú si odviedol pre Slovenskú poľnohospodársku a potravinársku komoru. Odborné články,
prezentácie, podklady, ktoré si za tie roky napísal, diskusie, do ktorých si sa zapájal, boli vždy
zdrojom Tvojich neoceniteľných odborných vedomostí, skúseností a podnetných názorov. Nečerpali
sme z nich len my na Slovensku, ale aj Tvoji spolupracovníci v Európskom hospodárskom
a sociálnom výbore, kde si pôsobil či najnovšie v skupine Agricultural Markets Task Force, ktorá
pracuje v rámci Európskej komisie.
 
Igor!
 
Tvojím odchodom prichádzame o veľa. Strácame nielen veľkého odborníka, čestného, spoľahlivého a
ústretového kolegu, ale aj priateľa. Človeka s veľkým srdcom, ktorý mal rád svoju prácu, vedel
poradiť, inšpirovať a povzbudiť.
 
Vážená smútočná rodina, vážené smútočné zhromaždenie!
 
V mene Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory sa chcem úprimne poďakovať za
všetku prácu, ktorú náš zosnulý, Igor Šarmír, roky počas pôsobenia na úrade komory vykonával.
Chcem sa Vám poďakovať aj za pochopenie a rodinné zázemie, ktoré ste mu vytvárali, aby mohol
cestovať do Bruselu, prednášať a plnohodnotne pracovať a popri tom sa starať o rodinu, svojich
najbližších.
 
Chcem Vám, vážená smútočná rodina, vyjadriť v mene celého Úradu a spolupracovníkov úprimnú



sústrasť nad stratou milovaného človeka. Cítime s vami a prežívame s vami veľký žiaľ. Stískame vám
ruky, akoby ich stískal Igor, keby bol medzi nami.
 
Česť jeho pamiatke!
 
Milan Semančík, predseda Slovenskej poľnohospodárskej komory na pohrebných obradoch 26.
septembra v bratislavskom krematóriu
 



 
 


